
■平成３０年度　後学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：全学集計  ＞ 九州産業大学造形短期大学部

＜集計明細＞

■集計グループ

■受講者数　　　　　 名

■アンケート回答　　 名

■アンケート回収率　 77.68 ％

Ⅰ
設問１．この授業を履修した一番のポイントとなる動機は何ですか。 設問２．シラバスを読んで授業の方針・目標や受講上のルール等を ■全学構成比
　　　　　なお、「その他」を選択された方は、具体的な内容を自由記述欄の２２にご記入ください 　　　　　理解して臨みましたか

回答件数 全学構成比 回答件数 全学構成比

923 59.32% 633 40.68%
46 2.96% 690 44.34%

199 12.79% 66 4.24%
337 21.66% 138 8.87%
49 3.15% 25 1.61%
2 0.13% 4 0.26%

1,556 100.00% 1,556 100.00%

設問３．あなたは、この授業に意欲的に参加しましたか 設問４．この授業の勉強を、授業のほかに1週間あたり何時間しましたか

回答件数 全学構成比 回答件数 全学構成比

５．　とても意欲的に参加した 703 45.18% 141 9.06%
４．　やや意欲的に参加した 620 39.85% 74 4.76%
３．　どちらとも言えない 197 12.66% 300 19.28%
２．　あまり意欲的に参加していない 27 1.74% 355 22.81%
１．　全く意欲的に参加していない 3 0.19% 680 43.70%
無回答 6 0.39% 6 0.39%
合計 1,556 100.00% 1,556 100.00%

設問５．この授業へのおおよその欠席回数はどうでしたか 設問６．この授業で最も工夫してほしいと思うものは何ですか。
　　　　　なお、「その他」を選択された方は、具体的な内容を自由記述欄の２２にご記入ください

回答件数 全学構成比 回答件数 全学構成比

５．　　　　 ０回 677 43.51% 353 22.69%
４．　　１～２回 576 37.02% 258 16.58%
３．　　３～４回 249 16.00% 261 16.77%
２．　　５～６回 32 2.06% 104 6.68%
１．　　　　 ７回以上 19 1.22% 482 30.98%
無回答 3 0.19% 98 6.30%
合計 1,556 100.00% 1,556 100.00%

アンケート内容

５．　８時間以上
４．　７～５時間
３．　４～２時間

全学集計

アンケート内容

５．　自分の興味・関心と合致した
４．　友人が履修した

2,003

1,556

２．　時間割の都合
３．　授業内容・授業名に惹かれた

１．　その他

アンケート内容

無回答
合計

２．　ほとんど読まなかった
１．　シラバスを知らない
無回答
合計

アンケート内容

５．　理解して臨んだ
４．　おおまかに理解した
３．　読んだが良く理解できなかった

２．　１時間程度
１．　ほとんどしない
無回答
合計

アンケート内容 アンケート内容

無回答
合計

５．　配布資料
４．　板書・パワーポイント
３．　教員とのコミュニケーション
２．　私語への対応
１．　その他

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答数 未回答数

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 0% 20% 40% 60% 80% 100%



■平成３０年度　後学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：全学集計  ＞ 九州産業大学造形短期大学部

Ⅱ

評価４ 評価３ 評価２ 評価１

7 1,049 468 30 5 4 5,665 3.65

8 991 505 50 5 5 5,584 3.60

9 913 527 96 17 3 5,442 3.50

10 926 508 88 30 4 5,434 3.50

11 1,008 471 64 9 4 5,582 3.60

12 1,099 407 40 7 3 5,704 3.67

13 1,009 454 81 8 4 5,568 3.59

14 1,019 448 70 15 4 5,575 3.59

15 946 510 77 20 3 5,488 3.53

16 998 488 57 8 5 5,578 3.60

Ⅲ

17 1,007 454 58 15 22 5,521 3.60

18 949 491 77 16 23 5,439 3.55

全学
評価
平均

と
て
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そ
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思
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（
大
変
良
い

）

授業の最初に教員から、授業の方針、目標やルー
ル等の説明はありましたか

板書やパワーポイントなどは、わかりやすかった
ですか

授業は、シラバスの内容に基づいて行われました
か

教員は、質問や相談ができるように配慮していま
したか

アンケート内容

評価構成(件数）

無効
データ

評価点
合　計

教員の声や言葉は明瞭で聞き取りやすかったです
か

授業内容は、興味深いと感じましたか。さらにそ
の学問について学んでみたいと感じましたか
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全
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そ
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思
わ
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い

（
悪
い

）

課題内容と量は適切でしたか

教員は、理解しやすい説明の仕方でしたか

この授業は、友人や後輩に推薦できるような内容
でしたか

この授業の総合評価をして下さい

この授業を受けて、知識が増えたり能力が高まっ
たりしましたか

この授業を受けて、自分を成長させることができ
ましたか
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■平成３０年度　後学期／授業アンケート結果集計表 ＜集計種別：全学集計  ＞ 九州産業大学造形短期大学部

クロス集計

大変良い やや悪い

５．　自分の興味・関心と合致した 703 15 3 923 3.74
４．　友人が履修した 20 3 0 46 3.37
３．　授業内容・授業名に惹かれた 104 10 1 199 3.46
２．　時間割の都合 146 27 0 337 3.34
１．　その他 24 2 1 49 3.38
無回答 1 0 0 2 3.50
合計 998 57 5 1,556

大変良い やや悪い

５．　理解して臨んだ 553 6 2 633 3.86
４．　おおまかに理解した 343 32 2 690 3.45
３．　読んだが良く理解できなかった 18 8 0 66 3.15
２．　ほとんど読まなかった 65 11 1 138 3.36
１．　シラバスを知らない 16 0 0 25 3.32
無回答 3 0 0 4 3.75
合計 998 57 5 1,556

大変良い やや悪い

５．　とても意欲的に参加した 593 10 2 703 3.83
４．　やや意欲的に参加した 335 16 2 620 3.51
３．　どちらとも言えない 59 26 0 197 3.13
２．　あまり意欲的に参加していない 7 5 1 27 2.92
１．　全く意欲的に参加していない 0 0 0 3 2.33
無回答 4 0 0 6 3.67
合計 998 57 5 1,556

大変良い やや悪い

５．　８時間以上 114 5 0 141 3.77
４．　７～５時間 50 2 0 74 3.62
３．　４～２時間 199 11 3 300 3.63
２．　１時間程度 231 14 2 355 3.61
１．　ほとんどしない 399 25 0 680 3.53
無回答 5 0 0 6 3.83
合計 998 57 5 1,556

大変良い やや悪い

５．　　　　 ０回 450 19 0 677 3.64
４．　　１～２回 367 20 1 576 3.58
３．　　３～４回 148 15 4 249 3.53
２．　　５～６回 25 1 0 32 3.75
１．　　　　 ７回以上 7 2 0 19 3.26
無回答 1 0 0 3 3.33
合計 998 57 5 1,556

評価平均

評価平均

合　計

1

設問16　「この授業の総合評価をしてください」

悪い

2
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データ

無　効
データ

合　計
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設問16　「この授業の総合評価をしてください」
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設問4　×　設問16 設問16　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

合　計 評価平均

2
488

98
266
108
12
2

設問1　×　設問16

設
問
１
×
設
問
1
6

この授業を履修した一番のポイントとなる動機

設問2　×　設問16

設
問
２
×
設
問
1
6

シラバスを読んで授業の方針･目標や受講上のルール
等を理解して臨みましたか

設問3　×　設問16

設
問
３
×
設
問
1
6

あなたは、この授業に意欲的に参加しましたか

20
1

488

488 8

設問5　×　設問16 設問16　「この授業の総合評価をしてください」
無　効
データ

設
問
４
×
設
問
1
6

この授業の勉強を、授業のほかに1週間あたり何時間し
ましたか

良い 悪い
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問
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設
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授業のおおよその欠席回数 良い 悪い

208 0
181 7
81 1
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大変良い 良い やや悪い 悪い

※設問１６「この授業の総合評価」 回答区分別の

設問１「履修動機の設問」クロス集計

※設問１「履修動機の設問」回答区分別の

設問１６「この授業の総合評価」 クロス集計
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大変良い 良い やや悪い 悪い

※設問１６「この授業の総合評価」 回答区分別の

設問２「シラバスについての設問」クロス集計

※設問２「シラバスについての設問」回答区分別の

設問１６「この授業の総合評価」 クロス集計
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理解して臨んだ おおまかに理解した 読んだが良く理解できな
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ほとんど読まなかった シラバスを知らない

（名）

評価は・・・ シラバスに

ついて・・・

（名）
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大変良い 良い やや悪い 悪い

※設問１６「この授業の総合評価」 回答区分別の

設問３「意欲的に参加について設問」クロス集計

※設問３「意欲的に参加について設問」回答区分別の

設問１６「この授業の総合評価」 クロス集計

0

100
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300

400

500

600
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800

とても意欲的に参加

した

やや意欲的に参加

した

どちらとも言えない あまり意欲的に参加

していない

全く意欲的に参加し

ていない

（名）

意欲的

参加に

ついて・・・

（名）

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■やや悪い ■悪い

評価は・・・

履修動機について・・・■自分の興味・関心と合致した ■友人が履修した

■授業内容・授業名に惹かれた ■時間割の都合 ■その他

意欲的参加について・・・ ■とても意欲的に参加した ■やや意欲的に参加した ■どちらとも言えない

■あまり意欲的に参加していない ■全く意欲的に参加していない

シラバスについて・・・■理解して臨んだ ■おおまかに理解した ■読んだが良く理解できなかった

■ほとんど読まなかった ■シラバスを知らない
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大変良い 良い やや悪い 悪い

※設問１６「この授業の総合評価」 回答区分別の

設問４「勉強時間について設問」クロス集計

※設問４「勉強時間について設問」回答区分別の

設問１６「この授業の総合評価」 クロス集計
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８時間以上 ７～５時間 ４～２時間 １時間程度 ほとんどしない

（名）

評価は・・・ 勉強時間

は・・・

（名）勉強時間は・・・■８時間以上 ■７～５時間 ■４～２時間 ■１時間程度 ■ほとんどしない
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大変良い 良い やや悪い 悪い

※設問１６「この授業の総合評価」 回答区分別の

設問５「欠席回数について設問」クロス集計

※設問５「欠席回数について設問」回答区分別の

設問１６「この授業の総合評価」 クロス集計
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０回 １～２回 ３～４回 ５～６回 ７回以上

（名）

評価は・・・ 欠席回数

は・・

（名）欠席回数は・・・■０回 ■１～２回 ■３～４回 ■５～６回 ■７回以上

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■やや悪い ■悪い

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■やや悪い ■悪い

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■やや悪い ■悪い

この授業の総合評価は・・・■大変良い ■良い ■やや悪い ■悪い


